

为采竹叶泡茶 把绿竹捋成光杆儿

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)“最近这段时间,我看到不少人提着袋子采摘路边的竹叶,有些地方的竹子都被捋成‘光杆司令’了。”10日,淇滨区刘女士来电说,希望百姓热线呼吁一下,不能为了个人利益破坏城市环境。

最近,刘女士沿淇滨区泰山路散步时,经常看到有人采摘路边绿化带里的竹叶,福汇佳苑小区附近有一片小竹林,被破坏得特别严重。

10日下午,记者来到福汇佳苑小区附近的小竹林,外侧的竹子只剩下光秃秃的杆儿,但记者并没有看到采摘竹叶的人。

刘女士说,她早起散步时,看见一位老太太提着塑料袋,顺着竹枝捋竹叶,没过一会儿,好几根竹子都变得光秃秃的。“我上前问,她说是要用竹叶泡茶喝,还说竹叶可以入药。”

对此,淇滨区园林局生产科工作人员表示,竹叶采摘过度肯定会影响竹子生长,遇到这种事情他们会上前制止。“市区的绿植前段时间生蚜虫,我们刚打过药,上面还有药物残留,不建议市民采摘、食用。”

相关新闻

2013年11月8日,本报以“银杏叶不要采,泡的茶有微毒”为题,报道了有市民在淇滨区华夏南路用棍子敲打银杏树来收集落叶,回去泡茶喝的事。医生提醒,银杏叶是有轻微毒性的,其成分复杂,需要加工提炼。如自行冲泡,有可能引起头晕、头疼、恶心等不良反应。

2014年8月1日,本报报道了淇滨区华夏南路桃树结果,桃子还是青色的却已经被打落的事。淇滨区园林部门工作人员称,这种桃树叫碧桃,是一种观赏性桃树,虽然好看但果实并不适合食用。

2014年9月11日,因街头绿化带内公共果实屡被采摘,本报再次刊发报道,提醒市民街头果实喷有高浓度的农药,食用后有可能危及生命。此外,街头的绿化植物因长年受汽车尾气和粉尘的污染,含对人体有害的物质。

2015年4月28日,本报以“又闻满城槐花香,又见‘辣手摧花’”为题,报道了淇滨区淇滨大道、泰山路等路段,有部分市民肆意采摘槐花的现象。绑着剪刀的长棍儿、铁钩齐上阵,甚至有人使用暴力将树枝折断,原本槐花飘香的时节,道路两旁的槐树却伤痕累累,甚至一些小槐树已经被摘成了“秃头”。

2015年7月7日,本报以“有人摘槐米,槐树遭了殃”为题,报道了有市民采摘行道树两侧的槐米的现象,有些槐树甚至快被“扒光”了,步道上留下很多被折下来的树枝。



被捋成光杆儿的竹子
百姓热线记者 马龙歌 摄



雷锋车队捐助贫困生

8月12日上午,我市雷锋车队的出租车司机及其家属举行了“爱心资助,圆梦大学”捐款仪式。濮阳爱心敬老车队的队员也来到现场献爱心。

雷锋车队副队长李学超5岁的儿子李祎抱着存钱罐,将攒了几年的零花钱全部捐了。最终,现场筹得善款2729.4元,已全部送到淇县贫困学子手中。 晨报记者 李丹丹 摄

延伸阅读

其他城市 公共果实时 是怎么处理的

上海:美化城市专挑“苦果”树。上海市区的银杏、石榴、柿子、无花果、山楂等果树都是经过改良的观赏品种,抗病虫力强,成活率高,但是果实味道酸涩,几乎无法食用。

成都:成立街道绿化维护队。只要发现有人摘果折枝,街道绿化维护队会进行制止,并统一摘下石榴、苹果、樱桃等果子,送给辖区里的老人和孩子们分享。

苏州:街头的白果较多,有关部门发动志愿者成立专门的采摘队,将采摘下来的果实送到福利院和敬老院。

海尔知识竞答 中奖名单

经过改卷、随机抽奖等环节,现海尔知识竞答活动中奖名单已出炉,请以下中奖者于8月15日9时至12时,持手机到鹤壁海尔专卖店领取奖品,逾期不去者视为自动放弃领奖。

海尔知识竞答中奖名单:

一等奖(青花瓷碗一套)

池倩倩 曹志强 朱丽娇

陈运牌 李文海

二等奖(1.5公斤洗衣粉一袋)

王新勤 王建科 王文佳

程景凤 姜玉霞

领奖电话:3335168

2015年8月13日
鹤壁海尔专卖店

Haier

好家电 选海尔

欢乐购

8·15海尔

海尔整套出击 极速享清凉

来海尔专卖店 极速享清凉

预存有豪礼

预存有豪礼,凡活动前在海尔专卖店及认筹处预存20元,即送精美礼品一份,还可免费刮大奖,100%中奖!

以旧换新

以旧换新,单台最高可抵400元。仅限冰箱、洗衣机、空调、彩电!

免单零元购

一分现金先不花,万元家电抱回家!

2P节能空调
大1.5P变频空调

活动价:**2649**元

2P圆柱空调

活动价:**3899**元

225升三门冰箱

活动价:**4999**元

521升对开门冰箱

活动价:**2299**元

521升对开门冰箱

活动价:**3799**元

地址:淇滨区华夏南路与二支渠交叉口(正阳广场北头)海尔专卖店 电话:0392-3335168

您的生活智慧美的智慧生活